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27 | betonnposaHmne cTeH seicoTom 2,03 M h=250 MM, BeToH B25,W6,F150 M3 0,2
28 | OnanyeKa ABYXCTOPOHHSA 22,7x2 M2 45,47
29 | ApmaTypa @12AI11 T 0,27
30 | MaTel nokpuiTA KonnekTopoe Mapkn KM-25 macca 2180kr_~KkM-12 maccom 4P0kr uT LA
31 | KM uyryHHEe Tuna ‘T Wt 1
32 | HaseTonka noTtkos. Beton B25 M3 0,9
33 | 0BMO3Ka BUTYMHOM MACTMKOM 30 2 PA3A HAPYXHHX MNOBEPXHOCTEN M2 33,3
34 | CtremsiHka ¢ okpackom nakoM XC76 3a 2 paza no rpyHToRKe XCO10 K 45,0
4. Konogeu K2-3  ©3500 mM
35 | BetoHHas nogroTtoska h=100 MM  B10 M3 1,8
36 | Xeneso-seToHHoe gHMwe B2O M3 4,0
37 | Apmatypa @12AI11 T 0,8
38 | Tpysa pasouem uacth Mapkm TOM1-35 maccom 14300 kr Wt 1
1
39 [MamTa nokpuTna Mapku Bl1-40-18 macca 5500 kr K-28-12 maccom 1800 kr Wt 2
40 | Konbua ropnoeuH mapkn K-7-0,15 maccom 68 kr wr 1
41 | /lokn udrvHHpe Tuna ‘T Wt 1
4p |HaoseToHKka noTKOB. BeToH B2S M3 0,9
43 | Beog B Konogey ) TPys #1400 MecT P
5) TPYBL B160 MecT 1
44 | OBMO3KO BMTYMHOM MACTMKOM 30 2 PA3A HAPYXHLIX MOBEPXHOCTEN M2 48,08
45 | CtpremsiHka ¢ okpackom nakom XC76 3a 2 pasa no rpyHTOoRKe XCO10 KF 45,0
zZ
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<
s 9, Konogeu, K2-4 #3500 mm
0]
%)
M 46 | BeTonHas nogroTtoska h=100 MM  B10 M3 1,8
o 47 | Xeneso-seToHHoe gHMwe B2S M3 4,0
'_
O
s 48 | ApvaTypa BI2AIII T 0,28
§ 49 | Tpysa pasouen uacty Mapkm T90M1-35 maccom 14500 kr Wt 1
[y
1
§ 0 | ManTa nokpeiTua  mapku Bl1-40-18 macca 5300 kr K-28-12 maccom 1800 kr Wt 2
51 | /loky uyrdHHee Tana ‘T Wt 1
<
g 5p | HaseToHka noTkom. BetoH B2S M3 0,9
C
E 33 | Beog B Konogew TPys 91400 MecT 2
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